

# BESZÁMOLÓ A 2023-ES ÉVBEN VÉGZETT VÉDŐNŐI MUNKÁRÓL

## CSÓKAKŐ

A körzetet ellátó védőnő 2024.02.hónaptól Bodóné Brumbauer Adrienn,  
2023-as évet Hegyi-Simon Judit védőnő látta el helyettesítéssel.

### I. Várandós anyák gondozása

2023-ban újonnan jelentkezett várandós kismamák száma 12.  
Beköltöző kismama 1 volt.  
Elköltöző kismama 1 volt.  
Szociálisan veszélyeztetett gondozott nem jelentkezett.  
Jelenleg 4 várandós van.

### II. Csecsemőgondozás

A tavalyi évben 10 csecsemő született a faluban, elköltözés nem volt, beköltözés nem történt.  
Jelenleg, 16 egy év alatti gyermek van, s várható még újszülött.  
Szociálisan veszélyeztetett nincsen.

### III. Kisgyermekgondozás

1-3 éves gyermekek száma:32, ebből fokozott gondozást igénylő szociális, vagy környezeti okból nincs. Az év folyamán 4 fő költözött be és 0 fő költözött el az 1-3 éves korosztályból.

Jelenleg az 1-3 évesek száma 27.

3-6 éves gyermekek száma 64, ebből szociális okból fokozott gondozást igénylő: 2 fő. Beköltözött 0 fő.

Jelenleg a 3-6 évesek száma:73

A tanácsadások csütörtöki napon és előre egyeztetett időpontban vannak. Önálló védőnői tanácsadás és orvosi tanácsadás is bejelentkezés alapján történik. Életkorhoz kötött kötelező védőoltásokat az előírt időben megkapják a csecsemők és a kisgyermek. Oltási elmaradás nincs. Oltásmegtagadó szülők sincsenek. Nem kötelező védőoltások beadására továbbra is lehetőség van, a gyermek háziorvosával egyeztetve kérhető többféle betegség elleni védőoltás.

Kötelező szűrővizsgálatok életkorhoz kötötten történnek. A vizsgálatok időpontjáról szóban, telefonon vagy írásban értesítem a szülőket és egyeztetünk időpontot. Ezeket a vizsgálatokat a Tanácsadóban végzem el, a szülő jelenlétében. Elváltóság észlelése esetén a gyermeket a saját háziorvosához irányítom. A szülővel való kapcsolatom jó, igyekszem alkalmazkodni a munkába és az óvodába járás időpontjához, és a mindenki számára megfelelő időpontban elvégezni a szűrővizsgálatot.

Minden gyermek vizsgálata megtörtént, elmaradás nincs.

Védőnői látogatások főként előre egyeztetett időpontban és igény szerint történnek. Természetesen szükség van egyeztetett időpont nélküli látogatásra is.

#### IV. Óvodai és Iskolai munka:

A védőnői körzethez óvodai és iskolai ellátási kötelezettség is tartozik.

2023-as évben az iskolavédőnői feladatokat Komjátiné Kas Henrietta látta el.

Az óvodában szülő jelenléte nélkül vizsgálat nem történhet, kivéve a fejtetvesség vizsgálat, melyre évi 3 alkalommal kerül sor.

Az iskolában minden páros évfolyam védőnői (testsúly, testhossz, látás, színlátás, hallás, vérnyomásmérés, mozgásszervi szűrés) és orvosi szűrővizsgálata kötelező, valamint az egész iskola gyógytestnevelésre szűrése is minden évben megtörténik. Szintén a fejtetvesség vizsgálata is folyik évi 3x, valamint igény szerint. Kampányoltás (MMR, HPV, Engerix, és Di-per-te) kötelezően történik 6-7 osztályban.

#### V. Gyermekvédelem

Az elmúlt évben nem tettem jelzést az Családsegítő Szolgálat felé. A családgondozóval jó a kapcsolat és az együttműködés, a gyermekek védelme és biztonsága érdekében dolgozunk, az intézményekkel és a hivatalokkal együtt.

Szeretném megköszönni az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal, az Óvoda és az Általános Iskola minden dolgozójának, valamint a Gyermejkölési Szolgálat családgondozójának a jó együttműködést.

Továbbra is kérem támogatásukat, a község gyermekeinek és családjaiknak javára!

Mór, 2024. 04. 24.

*Hegy-Simon Judit*

*helyettes védőnő*

*Komjatiné Kas Henrietta*

*h. iskolavédőnő*

Fűrész György Polgármester Úr és

Csókakő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részére

## BESZÁMOLÓ

2023.10.01-jén tartós helyettesítéssel vettem át az 5. számú vegyes háziiorvosi körzetet saját, móri körzetem ellátása mellett.

Az átállás mindig nehézségekkel jár, korábban praxisjoggal rendelkező háziorvos látta el a körzet lakosságát teljes munkaidőben. A rendelési idő felére csökkent változatlan lakosságszám, betegszám mellett, így fele annyi idő alatt kellett megoldanunk a számtalan feladatot.

Gyógyító munkám során sajnálattal tapasztaltam, hogy nagy általánosságban főként a magasvérnyomásbetegség gondozása, valamint az éves, időszakos laborvizsgálatok terén hiányosságok voltak jelen a körzetben. Hypertoniás krízisállapotokhoz – gondozatlan magasvérnyomásbetegek életveszélyes vérnyomáskiugrása- feltűnően gyakran volt szükség mentő hívására. Az évenkénti, félévenkénti laborvizsgálatok elengedhetetlenek a cukorbetegség, a magas koleszterinszint, illetve számos egyéb betegség szűrésében, utánkövetésében.

Az orvos-beteg kapcsolatot igyekeztem elmélyíteni a körzetben, számomra fontos a személyes kapcsolat a beteggel.

A kezdeti megpróbáltatások ellenére úgy érzem sikeresen összekovácsolódtunk a betegekkel, őszintén remélem - nagy munka árán ugyan-, de sikerült a páciensek egészségét szolgálnom.

Június 1-jétől – addigra már 8 hónap után- sajnos nem tudom tovább vállalni Csókakő Község lakosságának ellátását. Saját praxisom, valamint kisgyermekem mellett, úgy érzem, mindez már soknak bizonyul.

Köszönöm szépen az Önkormányzat segítő munkáját, mindig szeretettel fogok gondolni a csókakői rendelőben eltöltött időre.

Tisztelettel,

Dr. Marton Fruzsina

Mór, 2024.04.30.